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V rámci kontaktní kampaně se Alexandr Vondra, Veronika Vrecionová a Ondřej Krutílek ve
čtvrtek 18. dubna vydali také do Královéhradeckého kraje. Mezi hlavní témata jejich
návštěvy patřilo , , ale i inovace. Celou návštěvu zakončili setkáním a veřejnou debatou s
občany.

Další zastávkou Alexandra Vondry, Veroniky Vrecionové a
Ondřeje Krutílka byl , diskutovali s místními zemědělci i se
zástupci technologického průmyslu
„Během naší návštěvy v Hradci Králové jsme navštívili Městské lesy Hradec Králové a.s., které městu
v roce 1307 daroval římský král Albrecht I. V centrále nám Lukáš Hýsek, zástupce ředitele, přiblížil
správu lesů včetně přírodních podmínek, druhového složení stromů, místního klimatu nebo vodních
ploch. Městské lesy mají i své unikátní produkty jako hradeckého kapra, zvěřinu a med. Následně
jsme navštívili městský azyl, který v lesním prostředí poskytuje péči opuštěným a týraným zvířatům.
I když se společnost snaží o udržitelné hospodaření a zachování všech funkcí lesa, trápí ji tendence
zadávat zakázky velkým nadnárodním firmám. Shodli jsme se, že dlouhodobá podpora lokálního
hospodářství a malých firem, jako tomu bylo v minulosti, by umožnila rychlejší a efektivnější reakci
na problémy, jako je například šíření kůrovce," uvedl Alexandr Vondra.

„V Hradci Králové jsem se podívala do Agrodružstva Lhota pod Libčany, kde jsem měla možnost si
dlouho povídat nejen s místními zemědělci, ale i se zástupci Agrární komory. Byla to opravdu velmi
intenzivní několikahodinová debata. To, že spolu vždy nutně nesouhlasíme, ale neznamená, že se
vždy nesnažíme hledat řešení. Věřím, že toto setkání bylo přínosné pro obě strany,“ řekla Veronika
Vrecionová.

„Během naší cesty jsem měl možnost navštívit nejen startup Trilab, který se zabývá vývojem a
výrobou 3D tiskových řešení pro firmy, ale i místní technologické centrum. Obě firmy mě nesmírně
potěšily svým inovativním a otevřeným přístupem. Ukazuje se, že je technologicky mnohem dál, než
si leckdo možná myslí. Přál bych si, aby po celé zemi vznikalo více podobných projektů, které
otevírají spoustu cest nejen v České republice, ale i směrem do Evropy,“ uzavřel Ondřej Krutílek.
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